

都是一把筷子惹的祸

1人重伤、6人轻伤；两被告赔偿24万余元后，还被判了3年半

□记者 魏春兴 实习生 刘亮 通讯员 冯朝阳

一把一次性筷子导致1人重伤、6人轻伤。昨日，记者从宜阳县人民法院获悉，这起发生在两年前的案子近日一审宣判，两名被告人在付出24万余元赔偿金后，还被分别判处有期徒刑三年零六个月。

2008年10月21日中午，宜阳一铁路工地工人褚德利等9人，在该县寻村镇北留村一家饭馆吃饭，结账时，褚德利多拿了一把一次性筷子，被饭店老板陈峰发现。就因为这把筷子，双方竟打了起来。随后，工地包工头王文学的弟弟王文化前去看情况，也与村民厮打起来。王文化等人被打伤后，又被带到北留村村委会。

随后，王文学等人赶到北留村村委会，要求带王文化等人去医院治疗。遭到拒绝

后，王文学情绪失控，他不顾劝说，通知正在村边等候的大批工人前来要人。10多分钟后，褚德利等七八十名工人手持钢筋、木棍赶到北留村村委会，将两名受伤工人抢走，并致村民陈一升重伤、潘武等6人轻伤。

案发后，王文学、褚德利赔偿被害人及北留村村委会垫付的医疗费及其他损失共244500元。

据介绍，41岁的王文学和23岁的褚德利同为山东省郓城县人。2009年1月8日，二人被宜阳警方取保候审。因拒不到案，褚德利、王文学先后于今年5月30日、6月26日被山东警方抓获。

7月20日，宜阳县人民检察院指控被告人王文学、褚德利犯故意伤害罪，向该县人民法院提起公诉。

本案主审法官分析说，被告人王文学

身为工地工区队长，采用极端的暴力去解决工人与村民的纠纷，造成北留村村民1人重伤、6人轻伤的结果，其行为构成故意伤害罪。被告人褚德利是该案案发导火索，并积极参与故意伤害他人，应对伤害的结果承担责任，其行为已构成故意伤害罪。

鉴于北留村村民为琐事将民工打伤，且拒绝工地负责人抢救伤者，对案件发生有过错，被告人王文学、褚德利的行为属义愤伤人，可酌予从轻处罚。案发后，被告人王文学、褚德利积极赔偿被害人及村委会损失，可酌情予以从轻处罚。

依照我国刑法相关规定，被告人王文学、褚德利故意伤害罪名成立，法院分别判处二人有期徒刑三年零六个月。

据悉，目前被告人不服判决已提出上诉，此案仍在进一步审理中。(文中人物均系化名)

这只蜘蛛不寻常 结网三层当住房



近日，汝阳县的王爱强家里，出了一只奇特的蜘蛛。它的形态与当地的普通蜘蛛大不一样：身体呈椭圆形，长3厘米，加上黑黄相间的腿足有11厘米长；背部金黄，伴有灰褐色；腹部有黄绿色花纹。

让人惊奇的是，这只蜘蛛结了3层蜘蛛网，3层网面积共约1平方米。

王爱强说，年初这只蜘蛛就在他家院子里织网了，开始它只有黄豆般大小，如今已长成花生那么大了。

据洛阳师范学院生命科学系一位讲师介绍，这只蜘蛛名叫棒络新妇蛛，是山林型蜘蛛的一种，我国南方较多，北方也有出现，常在山区林间、灌木丛间植株或树枝上结复杂的三重金色大网，网如丛林一般，飞行中的猎物一旦触网就很难逃脱。

据了解，棒络新妇蛛本身毒性小，每400只~500只才产1克毒，而且此毒主要用来麻痹猎物，对人类最多只会导致疼痛，不会有危险。

记者 邓超 通讯员 姚清法 摄影报道

■跟踪报道

交通事故有果 受害方获赔50余万元

□记者 王学领 通讯员 张建平 许文军

本报讯 3月3日，本报曾刊发《大年初一遭车祸 如今仍处昏迷中》一文，报道了在新安县打工的杨伟于2月14日遭遇交通事故后昏迷不醒，肇事车辆逃逸一事。日前该案一审已结案，判决相关保险公司、肇事人共向受害人支付各项赔偿金564323.92元。

事故发生后，新安县交警大队事故中队值班民警迅速出警，对事故现场进行了缜密勘查。肇事人迫于压力，随后在家人陪同下前往交警部门自首，并垫付部分治疗费用。

据新安县法院审判庭法官介绍，考虑到受害方伤情较重，且后续康复还需持续费用，综合受害人长期在城镇打工的事实，最终按照城镇居民损害赔偿标准执行，一审判决相关保险公司、肇事人共向受害人支付564323.92元赔偿金。截至目前，双方均未提出上诉，一审判决已生效，后续赔偿金正在支付中。

昨日上午，河科大一附院神经外科主任医师聂海图博士介绍说，8月上旬，昏迷长达4000余小时的杨伟终于醒了过来。目前，杨伟的病情已明显好转，能在家人搀扶下坐立半小时左右，能与人进行简单对话，能自己用双手向口中送食物。

“奇迹已在杨伟身上出现，相信通过持续康复治疗，不久他就能生活自理。”聂海图说。

膝关节骨刺 疼痛 贴“仙草”不花冤枉钱

特大喜讯：迎“双节”，对于诚心求治而又心存顾虑的患者前2次可免费，活动期间3天内买5送4、买20送20，凭报纸参与。

真没想到还有这么神奇的膏药，双膝患病近十年，疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来，上下楼还得斜着身子走，方法用尽就是不见好转，医生建议换关节……两个月前女儿买回15盒**仙草骨痛贴**，贴了3天就明显好转，才2个月，跑步都没问题，可以外出旅游了。

仙草骨痛贴北京名医研制，专攻骨质增生、滑膜炎、骸骨软化、半月板损伤，大部分患者24小时见效，长期使用膏药的患者7天左右见效。2个~4个疗程康复。

咨询热线：61758715 外地邮寄 药到付款 市中心医院向东80米 康达药房 专销！

古老的中药与现代基因技术擦出的火花

广州医药集团与中国医学科学院药用植物研究所在北京举行的丹参基因组框架图成果发布会，标志着中药研究全面进入基因组学时代。“它将使丹参更安全、更有效、质量更好。”浙江大学医学部教授陈枢青说，丹参基因组研究意味着今后能像西药一样，对丹参进行标准化生产，使丹参质量更可控。

丹参，在治疗冠心病、心绞痛等心血管疾病时有着良好疗效。复方丹参片在心脑血管临床应用已经有30多年历史，是预防心血管疾病的一线药物。作为第一品牌的白云山复方丹参片年产量80亿片，市场占有率高，拥有防治老年痴呆专利(专利号：ZL2003101124272)，

主要中药材来源于GAP基地。此次广州白云山和记黄埔中药有限公司投资3000万元，与中国医学科学院药用植物研究所合作完成丹参基因组框架图的组装。按照中国工程院院士肖培根的说法，此研究通过基因层面揭开地道药材的神秘面纱，掌握地道药材基因密码，解读了丹参遗传信息的“无字天书”，使得丹参在新品种培育中保持药材的“道地血统”，也使白云山复方丹参片疗效更好，质量更优。

白云山复方丹参片可免费参加“个人健康服务”工程，该药在我市一杆秤大药房、宝神鹿大药房等药店有售，免费咨询服务热线：800-830-2398

河南省第二届旅游商品交易会暨旅游商品设计大赛

天天有节目：观世界风情巡游及地方特色演出
每天参与投票的前1000名幸运市民将获得我市著名景区门票1张

时间：9月18日至21日 地点：新区顺驰世府名邸

内容：工艺品、土特产、纪念口、礼品、旅游装备

地址：长兴街与政和路交会处，市政府北门东200米 乘车：26、29、70、37、33、60路

银马装饰 www.lyym.com

精心打造本土装饰诚信品牌

- ★ 河南省建筑装饰二级资质
- ★ 河南省优秀装饰公司
- ★ 河南省诚信家装单位
- ★ 洛阳市诚信单位
- ★ 洛阳市消费者信得过企业

“诚信装家”

优惠活动进行中

25000元以上客户送全部名牌强电开关插座 交1000元抵2000元；免管理费的50%……

银马装饰 为您永不停蹄

本土诚信 料真价实

洛阳银马装饰工程有限公司 电话：63260678 63260789 地址：洛阳市纱厂南路通元国际花园3-2-6层